



В Астрахани местная жительница признана виновной в истязании четырехмесячной дочери

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 21-летней местной жительницы. Она признана виновной в истязании своей дочери (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в мае 2020 года астраханка, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире в Кировском районе г. Астрахани, наносила своей четырехмесячной дочери удары руками в область головы и туловища, а также кусала ее за лицо.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также она лишена родительских прав.

Расследование находилось на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

(Пресс-служба следственного управления)

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1484075>